

Vâlceanu: Voi demara, în scurt timp, o serie de informari astfel încât primarii sa înceapa sa acceseze fondurile europene

Ministrul Investițiilor si Fondurilor Europene, Dan Vâlceanu, anunta ca va demara, în scurt timp, o serie de informari astfel încât primarii sa înceapa sa acceseze fonduri atât din Planul National de Redresare si Rezilienta, cât si din alte programe.

"Comisia Europeana a transferat astazi, tarii noastre, suma de 1,8 miliarde de euro, echivalentul a 13% din totalul de granturi alocate acestei tari din Planul National de Redresare si Rezilienta (PNRR). Planul României în cadrul Mecanismului de redresare si rezilienta cuprinde 107 investitii în mai multe domenii si 64 de reforme. România va primi, în total, 29,2 miliarde euro, pentru finantarea unor investitii si reforme ambitioase, care vor transforma profund economia si societatea noastra. PNRR este un program important pentru ca ne propunem sa rezolvam într-un timp relativ scurt probleme care treneaza de mult timp, însa în exercitiul financiar 2021-2027, România poate accesa si alte proiecte. Reamintesc faptul ca tara noastra a obtinut 80 de miliarde de euro în urma negocierilor cu Comisia Europeana, pe perioada 2021-2027. Voi demara, în scurt timp, o serie de informari ale administratiilor locale astfel încât primarii sa înceapa sa acceseze fonduri atât din PNRR, cât si din alte programe, astfel încât gradul de absorbtie sa fie cât mai mare", a scris vineri Vâlceanu, pe pagina sa de Facebook.

El a subliniat ca va fi foarte atent ca acesti bani sa fie cheltuiti în folosul oamenilor în domenii esentiale precum sanatate, educatie, infrastructura, "exact ceea ce asteapta românii de la noi".

Comisia Europeana a transferat, joi, României suma de 1,8 miliarde euro sub forma de prefinantare, echivalentul a 13% din totalul de granturi alocate acestei tari în cadrul Mecanismului de redresare si rezilienta (MRR), informeaza un comunicat de presa al Executivului comunitar.

Plata de prefinantare va sprijini demararea implementarii masurilor de investitii si de reforma cuprinse în Planul de redresare si rezilienta al României. Se preconizeaza ca România va primi, pe parcursul planului sau, un total de 29,2 miliarde euro, din care granturi în valoare de 14,2 miliarde euro si împrumuturi în valoare de 14,9 miliarde euro.

Plata de joi a fost efectuata ca urmare a succesului primelor operatiuni de împrumut derulate în cadrul instrumentului NextGenerationEU. Pâna la sfârșitul anului, Comisia intentioneaza sa mobilizeze pâna la 80 de miliarde euro sub forma de finantare pe termen lung, care va fi completata cu titluri pe termen scurt ("EU-Bills"), pentru a finanta primele plati planificate în favoarea statelor membre în cadrul NextGenerationEU.